

kinO VELKÉ LOSINY



DOLBY DIGITAL 5.1

únor 2017

Neděle 5. 2. 18:00 Alenka v říši divů: Za zrcadlem vstupné 25 Kč **USA 2016 Rodinný, 113', přístupno, česky**

Alenka Kingsleighová se ujala řemesla po svém otci a strávila několik posledních let na divokých vlnách světových oceánů jako mořeplavkyně. Po svém návratu do Londýna objeví kouzelné zrcadlo, skrz které se dostane zpět do fantastické Říše divů, kde se znovu shledá se svými starými známými: Bílým králíkem, houseňákem Absolmem, kocourem Šklíbou a Kloboučníkem, který není ve své kůži. Kloboučník totiž ztratil svou svoucnost a tak Bílá královna Mirana vyšle Alenku zapůjčit si Chronosféru, což je kovová koule uvnitř Veleorloje, jenž stanovuje veškerý čas. Cestou do minulosti se Alenka setkává se svými přáteli – i nepřáteli – v různých dobách jejich životů. Alenku čeká nebezpečná cesta, během které musí zachránit Kloboučníka dřív, než jí vyprší všechny čas.

Režie: James Bobin • **Hrají:** Mia Wasikowska, Johnny Depp, Anne Hathaway, Matt Lucas, Helena Bonham Carter, Rhys Ifans, Sacha Baron Cohen, Alan Rickman, Stephen Fry, Michael Sheen, Timothy Spall, Barbara Windsor, Paul Whitehouse, Matt Vogel

Neděle 12. 2. 18:00 Strašidla vstupné 45 Kč **ČR 2016 Rodinná komedie, 113', přístupno, česky**

Rodina hejkala Huga obývá poklidně starou vilu na pokraji města. Sladký strašidelný život, v němž si Hugo hejkal, jeho paní Patricie a její matinka Žofie čarovaly, vodník Bublá se staral o dušičky a víla Jitřenka si tančila lehkonožné tanečky, změní vpád úředníka Patočky, který má na obecním úřadě ve správě evidenci budov. A jak zjistil, za dům už pěknou řádku let nikdo neplatí nájem a nikdo v něm ani oficiálně nechce bydlet, především proto, že tu straší. Přesto tu žije jakási šílená rodinka. Verdikt je nemilosrdný: zaplatit nebo se vystěhovat! Čím však platit, když pan Hugo za hejkání nemá žádnou mzdu a paní Patricie míchá pouze lektvary, po nichž se může člověk proměnit ve zvíře či filmovou divu ale peníze nevyčaruje? Nedá se nic dělat, strašidla budou muset do práce a jejich děti – Ester a Eleonor do školy

Režie: Zdeněk Troška, Jiří Koss • **Hrají:** Bronislav Kotiš, Tereza Kostková, Jiří Dvořák, Vladimír Polívka, Carmen Mayerová, Sára Sandeva, Tereza Bebarová, Matěj Hádek, Anna Polívková, Petr Nárožný, Václav Postránecký, Nelly Řehořová, Petr Šimčák, Petr Čtvrtníček,

Neděle 19. 2. 18:00 Polednice vstupné 45 Kč **ČR 2016 Horor, 90', příst. od 12, česky**

Eliška s malou dcerkou se po mnoha letech vrací do rodné vesnice svého muže, aby se zde pokusila o nový začátek. Kromě vlídného přijetí sousedů ji tu však čeká i setkání s místní podivínkou, ženou, která ve své pomatené mysli vleče tíhu vlastního dávného neštěstí. Kolem Elišky, vystavené traumatům z osamělosti a postupně vysilované boji s nekonečnými úředními stereotypy, se postupně začínají spřádat sítě prokletí. Podaří se Elišce zachránit sebe i dceru před mysteriózním zlem dřív, než ji zcela ovládne stín Polednice anebo vlastní šílenství?

Režie: Jiří Sádek • **Hrají:** Aňa Geislerová, Karolína Lipovská, Daniela Kolářová, Zdeněk Mucha, Jiří Štrébl, Marie Ludvíková, Tomáš Bambušek, Halka Třešňáková

Neděle 26. 2. 18:00 Obr Dobr vstupné 25 Kč **USA 2016 Rodinný, 117', přístupno, česky**

Příběh mladé dívky a laskavého obra známého jako Obr Dobr, kteří se vydávají na dobrodružnou cestu s cílem zajmout zlé lidožroutské obry, kteří pronikají do světa lidí. (Freeman Ent.)

Režie: Steven Spielberg

Hrají: Mark Rylance, Ruby Barnhill, Bill Hader, Penelope Wilton, Rebecca Hall, Jemaine Clement, Michael Adamthwaite, Adam Godley, Ólafur Darri Ólafsson, Jonathan Holmes, Gerardo Barcala, John Specogna, Callum Seagram Airlie,

Pondělí 27. 2. 9.30 MŠ A byla zima vstupné 20 Kč

Připravujeme

Jason Bourne, Nechte zpívat Mišíka, Mike a Dove shánějí holky